

国际·综合

“世界离婚之都”将上演最贵分手

马来西亚华人富商夫妇,伦敦争夺10亿英镑财产



核心提示

□据《北京晚报》

17日,英国法官戴维·博迪宣读裁决,允许马来西亚富商邱继炳与前马来西亚小姐蔡秀萍的离婚案在伦敦审理。听闻这一裁决,蔡秀萍激动地与家人和多名律师拥抱,旁人纷纷向她道贺。蔡秀萍现年67岁,在结束与76岁的邱继炳长达43年的婚姻后,有望刷新英国离婚分家产的最高纪录。当前最高纪录是,2011年俄罗斯富豪鲍里斯·别列佐夫斯基与加林娜·别沙罗娃离婚时,分给后者2.2亿英镑(约合3.54亿美元)家产。



蔡秀萍



邱继炳 (资料图片)

韩朝在军事分界线附近发生枪战

□据 新华社首尔10月19日电

据韩联社报道,韩朝军方19日下午在韩国京畿道坡州地区军事分界线附近发生了枪战。

韩联社援引韩军联合参谋本部官员的话报道,当天上午8时10分左右,多名朝鲜军人朝坡州韩朝军事分界线靠近,韩方多次广播警告。下午5时40分左右,韩方射击警告。在朝军向韩军哨所射击后,韩军也进行了反击。枪战进行了约10分钟。韩军没有人员伤亡和设施受损。

目前,朝鲜媒体尚无有关此次枪战的报道。

只为按时下班 将遗体弃之不顾 英国冷血医务人员遭谴责

□中国日报供本报特稿

英国冷血医护人员为了按时下班,竟然抄近道,将死者遗体丢在急救站的地板上。该丑闻近日曝光,上述医务人员遭到各方谴责。

9月24日下午5点13分,英国牛津郡32岁居民詹姆斯·哈里森在自家附近的一个加油站里倒地去世。在接到电话后,当地急救站两名值班人员开着救护车跑了12英里到达现场。按照正常程序,他们应该直接把遗体送往22英里外的医院,妥善安置在太平间里。但如此一来,他们就要加班。为了按时下班,两人耍起了小聪明,开车6英里到达另一个急救站,把尸体丢了进去,就扬长而去。哈里森的遗体在被“丢弃”一个多小时之后,下一批轮班同事赶到才接手。

尼泊尔暴风雪和雪崩 遇难人数升至43人

□据 新华社

尼泊尔多名官员18日说,救援人员当天新找到11具遗体,在这场袭击喜马拉雅山脉南麓多个地区的暴风雪和雪崩中遇难的人数达到43人。由于一些登山者仍未找到,遇难人数可能进一步上升。

尼泊尔本周受气旋影响,出现反常恶劣天气,大部分地区出现强降水,一些高海拔地区遭遇暴风雪及雪崩。由于10月是尼泊尔旅游旺季,受困于暴风雪的游客数以百计。

负责救援和搜寻的尼泊尔徒步旅行社协会(TAAN)官员凯沙夫·潘迪说,救援人员18日在多波和木斯塘地区交界地带找到9名尼泊尔人遗体,在邻近世界第十高峰安纳布尔纳峰的一条热门徒步路线上找到两名日本游客尸体,遇难人数上升至43人。

军方估计,仍有超过40人失踪。而尼泊尔内政部说,至少35名游客和30名尼泊尔人仍然下落不明。

法新社援引多名官员的话报道,救援开始4天来,救援人员接到多个求救电话,成功救援385人。获救人员已被转移至安全地带,没有生命危险。

最贵离婚

前马来西亚小姐要分得5亿英镑财产

据英国媒体报道,伦敦高等法院近日上演一场有可能是英国历史上诉求最高的离婚官司。马来西亚华人富商邱继炳、蔡秀萍夫妇结婚43年,为离婚财产分割闹得不可开交。蔡秀萍要求法庭判令丈夫支付价值高达5亿英镑的财产。

马来西亚华人邱继炳,现年76岁,居英20多年。蔡秀萍,现年67岁,曾于1969年当选马来西亚小姐,第二年嫁给邱继炳,两人目前有5个已成年的孩子。

邱继炳出身银行界,在创业后大搞兼并,叱咤大马企业界,在马来西亚拥有5家上市公司,业务包括酒店、食品、零售和金融等。他也是香港南华早报和东亚银行的董事。

邱继炳在1990年购入英国高级零售商 Laura Ashley 40%的股份后,邱氏一家移民英国。他们于1998年在伦敦以北的赫福郡购入面积达1000公顷的物业,价值3000万英镑,作为在英国的住处。邱继炳从世界各地进口大批名贵动物,建立了自己的宠物园。

10年前邱继炳再出资购入 Laura Ashley 集团20%的股份,成为控股人;他还拥有伦敦 Corus 酒店集团,拥有10多家4星级酒店,面对海德公园的 Lo-rus Hyde Park 酒店就在他的名下。

2013年,蔡秀萍向伦敦高院提出离婚诉求,理由是邱继炳行为不正常。蔡秀萍的律师表示,根据英国法律,蔡秀萍有资格分享一半的财富。马来西亚的2012年财富榜显示,邱继炳名列第36位,财富达10亿英镑,他的财产遍及东南亚、欧洲和加拿大。

事关钱途

在伦敦离婚赡养费高

由于这对夫妇在全球各地有多处房产,在何地办理离婚手续成了他们“拉锯战”的一部分。邱继炳坚称,马来西亚才是他的主场;蔡秀萍为证明自己曾在英国生活,则出示了她在英国豪宅中存放的1000来双精美鞋子的照片,令当地媒体惊呼“亮瞎眼”。

为何蔡秀萍想在伦敦办理离婚手续?曾为戴安娜王妃打离婚官司的律师桑德拉·戴维斯一语道出玄机:与世界其

他地方相比,伦敦法庭裁定的离婚赡养费“高出许多”。欧文-米切尔律师事务所合伙人伊丽莎·希克斯介绍:第一,自2000年以来,英国法庭为离婚夫妇分割财产时一般遵循“五五开”原则;第二,不少富豪为保护财产而签署的婚前协议在英国不一定具有法律约束力;第三,英国法庭对家庭财产的认定范围更广泛,以确保在分割财产时不会有隐瞒部分。总体而言,对财产弱势一方较为有利。

树大招风

英国法庭撤销179对意大利夫妇离婚判决

律师戴维斯介绍,在离婚案中处于财产弱势的一方觉得伦敦“极富吸引力”,处于财产强势的一方则会尽量避免在伦敦结束婚姻。

随着越来越多有钱人在伦敦离婚,一些离婚律师赚得盆满钵满。按照法新社的说法,十几名伦敦律师的身家并不亚于他们的富豪客户。

不过,“世界离婚之都”的招牌也给伦敦带来不少麻烦。上个月,英国法庭撤销了对179对意大利夫妇的离婚判决。调查显示,这些人为了避免在意大利打旷日持久的离

婚官司,由中介帮忙伪造英国房产地址,以便在伦敦办理离婚手续。

17日在获悉可以在伦敦办理离婚手续后,蔡秀萍激动地说:“我很高兴,法官承认了我与这个国家之间的联系。我很高兴,我,我的孩子们,还有我的鞋子们,在这里找到了家。”

伦敦法官博迪17日在宣读长达3小时的裁决时,苦口婆心地劝邱继炳夫妇尽快就财产分割达成协议,“总财产已经足够多,他们就算想在今生花完全部的钱,也根本花不完”。

<p>洛阳晚报 健康资讯 65139988</p> <p>二代308准分子 轻松三秒</p> <p>白斑·顽癣</p> <p>免费治疗一次</p> <p>电话:63355446 18637922676</p>	<p>洛阳晚报 教育广场 65139988</p> <p>河南城建学院 联合招生</p> <p>洛阳建设中专</p> <p>我校常年开设建筑工程类,中专、大专、本科学历教育;中专注册入学,大专、本科分数线低,录取率高,学历全部网上可查。</p> <p>网址:www.lyjsz.com 电话:63026335 63026337</p> <p>地址:洛阳市西工区纱厂北路21号</p>
---	---